



**PREFEITURA MUNICIPAL DE NILÓPOLIS**  
**COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**  
**ERRATA**

Na publicação do dia 22 de agosto de 2019, no extrato do **PRIMEIRO TERMO ADITIVO UNILATERAL AO CONTRATO Nº. 10/19, ONDE SE LÊ: VALOR PARA REDUÇÃO:** O valor total QUE ERA DE: R\$ 4.849.998,24 (quatro milhões, oitocentos e quarenta e nove mil, novecentos e noventa e oito reais e vinte e quatro centavos), PASSA PARA: R\$ 3.762.660,18 (três milhões, setecentos e sessenta e dois mil, seiscentos e sessenta reais e dezoito centavos) correspondendo a 25% do valor contratual, contado a partir de 01/07/19.

**LEIA-SE: VALOR PARA REDUÇÃO:** O valor total QUE ERA DE: R\$ 4.849.998,24 (quatro milhões, oitocentos e quarenta e nove mil, novecentos e noventa e oito reais e vinte e quatro centavos), PASSA PARA: R\$ 4.221.923,47 (quatro milhões, duzentos e vinte um mil, novecentos e vinte e três reais e quarenta e sete centavos) correspondendo a 12,95% do valor contratual, contado a partir de 01/07/19.